Grupa Klasa .....c.cccoeue... Liczba punktow ...... /34p.
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Kinematyka
n Uzupelnij zadania wlasciwymi zwrotami. (../72p)
Lokomotywa ciagnie wagony pasazerskie. Jeden z pasazerow idzie w kierunku lokomotywy. Jego predkos¢
wzgledem lokomotywy jest A/ B niz wzgledem toru. Wagony pozostaja w spoczynku wzgledem C/ D.
A. mnigjsza B. wigksza C. pasazera D. lokomotywy
a Zaznacz ciata poruszajace si¢ ruchem krzywoliniowym. (../72p)
A. kula wystrzelona poziomo z armaty D. startujacy samolot
B. jadaca w dot winda E. spadajaca z kranu kropla wody
C. dziecko krecace sie na karuzeli
a Pasazer niosacy plecak idzie w stron¢ kasownika w jadacym autobusie. (../7p)
Dokoncz zdanie. Pasazer jest w spoczynku wzgledem
A. kierowcy autobusu.
B. swojego plecaka.
C. siedzacych pasazerdw.
D. wyprzedzajacego ten autobus samochodu.
n Wybierz zbior, ktory zawiera tylko jednostki predkoscei. (../7p)
A. km/h, g/cm2, m/s2, km/s C. m/min, kg/ms, N/mz2, km/hz
B. km/s, m/min, km/h, m/s D. m/s, kg/m3, kN/mz2, km/h2
B Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych. (../7p)
W ruchu jednostajnym prostoliniowym predkosé
A. zwigksza sig, a tor jest linia prosta.
B. jest stata, a tor jest linig krzywa.
C. zmienia si¢ stale o t¢ sama warto$¢ w jednostce czasu, a tor jest linia prosta.
D. jest stata, a tor jest linia prosta.
B Turysta wjezdzajacy na gorg kolejka linowa w ciagu 300 s przebyt odlegtos¢ 1200 m. Oznacza to, ze kolejka (..77p)
jechata z predkoscia
A. 0,25 m/s. B. 3,6 m/s. C. 4 m/s. D. 4,8 m/s.
Na ktorym rysunku przedstawiono wykres zalezno$ci drogi od czasu w ruchu jednostajnie (../1p)
przyspieszonym? Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.
s [m] 7 s [m] B. s [m] 1 C. s [m] D.
L t1s] ¢ t1s] L t[s] 0 ([s]
B Ocen prawdziwos¢ ponizszych wypowiedzi. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest (../3p)
fatszywe.
1 Droga w ruchu jednostajnie przyspieszonym jest wprost proporcjonalna do P F
" | czasu trwania ruchu.
) Droga w ruchu jednostajnie przyspieszonym bez predkosci poczatkowej jest p F
" | wprost proporcjonalna do kwadratu czasu trwania ruchu.
3. | Predkos¢ w ruchu jednostajnie przyspieszonym ma warto$¢ stala. P F
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n Uzupelnij zdania (1-4), wybierajac wlasciwa odpowiedz sposrod podanych. (../74p)
1. Jezeli predkos¢ ma w czasie ruchu warto$¢ stala, to ciato A/ B/ C/ D.
2. Jezeli predkos¢ w kolejnych sekundach ruchu rosnie o taka sama wartos¢, to ciato
A/ B/ C/D.
3. Jezeli predkos¢ w kolejnych sekundach ruchu maleje o taka sama wartos$¢, to ciato
A/ B/ C/D.
4. Jezeli predkos¢ w kolejnych sekundach ruchu jest rowna zero, to ciato A/ B/ C/ D.
A. nie porusza si¢
B. porusza si¢ ruchem jednostajnie opdznionym
C. porusza si¢ ruchem jednostajnie przyspieszonym
D. porusza si¢ ruchem jednostajnym
m Wskaz, ktore ze zdan dotyczacych ruchu jednostajnie przyspieszonego sa fatszywe, a ktore prawdziwe. (../74p.)
1. | W kolejnych sekundach ruchu predkos¢ wzrasta o t¢ sama warto$¢. P F
2. | W kolejnych sekundach ruchu predkos¢ wzrasta dwukrotnie. P F
3. | Predkos¢ podczas ruchu jest proporcjonalna do kwadratu czasu. P F
4. | Droga przebyta w kolejnych sekundach rosnie o stata wartosc. P F
m W ktorej tabeli znajduja si¢ dane dotyczace ruchu jednostajnie przyspieszonego? (../73p)
t [s] 1123 | 4 t[s] 2 14|68 t [s] 3 9 |12
sfm] | 3|6 |9 |12 vlgl| 24|68 alF]l| 1 3| 4
A B C
12 . o » (/5p)
Na podstawie wykresu zalezno$ci predkosci v A
samochodu od czasu ocen, czy ponizsze zdania B .
sa prawdziwe, czy falszywe.
B
o
A F
¢
1. | Na odcinku AB samochdd przyspieszat. P F
2. | Na odcinku DE samochodd nie przyspieszat. P F
3. | Na odcinku CD samochod hamowat. P F
4. | Na odcinku EF samochdd przyspieszat. P F
Predkos¢ chwilowa w punkcie B byta rowna predkosci
5. . ) . P F
chwilowej w punkcie C.
m Wykres przedstawia zaleznos$¢ predkosci samochodu od czasu. Po 4 [%] A (../7p)
ilu sekundach samochdd zaczat zwalniaé?
A.10s 10d-__ b
B.40s : :
C.50s af ! ''\c
I I
; T T ; 1 >
0 10 20 80 40 50 g[g]

Generator

testéw i sprawdzianow

Grupa | strona 2z 3



m v v A v (../74p.)

Jaki ruch opisuja poszczegolne
wykresy?

A. jednostajny

B. jednostajnie przyspieszony

C. jednostajnie op6zniony

D. niejednostajnie zmienny 7] Y %

A/B/C/D A/B/C/D A/B/C/D

m Na rysunku przedstawiono wykresy zalezno$ci predkosci od czasu dla czterech o[2] (../7p)
pojazdow: X, Y, W i Z. Dokoncz zdanie. Na podstawie wykres6w mozna
stwierdzi¢, ze z najwigkszym przyspieszeniem poruszal si¢
A. pojazd Z.

B. pojazd X.
C. pojazd W. z
D. pojazd Y.
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